

印尼大力发展可再生能源电力 绿色信贷达到466万亿盾



印度尼西亚对支持绿色经济的承诺继续显著增加，这证明了该行业 and 政府的认真态度。这可以从 2021 年底 466 万亿印尼盾或印尼总信贷的 8% 的国家绿色融资总额中看出。

国企 Mandiri 银行副总裁 Alexandra Askandar 说，该银行贡献了我国绿色信贷总额的 20.7%。这一认识证实了公司致力于创建绿色经济的承诺，这反映在根据 POJK 51/2017 的可持续金融行

动计划中的 ESG 框架和路线图中。

“直到 2022 年第二季度，Mandiri 银行已经支付了 226 万亿印尼盾的可持续融资，约占 Mandiri 银行总贷款的 25%，包括为可再生能源部门、可持续自然资源管理和环保交通提供融资，” Alexandra 说。

不仅从信贷方面，从资金方面，发行人编码银行 BMRI 还开发了一系列可持续产品，例如 3 亿美元的可持续债券、5 亿美元的 ESG 回购，以及面向零售消费贷款，购买电动汽车和太阳能电池板。

“为了加快低碳投

资，我们将继续创新，根据可持续发展相关贷款等最佳实践开发各种可持续产品，包括可再生能源领域，”他说。

为了增加对该行业的了解，Mandiri 银行举办了一场名为“塑造路线图成为可再生能源首选银行”的研讨会，其中包括能源和矿产资源部、投资部/投资统筹机构、金融服务管理局 (OJK)、国家电力公司和可再生能源的高层参与者，特别是在可再生能源领域如水电、地热和太阳能电池板企业

该系列研讨会将以实地考察地热发电企业巴杜哈 (PLTP Patuha)、水力发电企业莎谷岭

(PLTA Saguling) 和 太阳电力发电企业芝拉达 (PLTS Cirata) 为结束，以加深对 Bank Mandiri 可再生能源相关的洞察力和业务合作，从而创造该领域的专业知识。

可再生能源补贴

T20 印尼联合主席 Bambang Brodjonegoro 表示，印尼政府应开始减少对化石燃料能源的补贴，并将其转向对新能源和可再生能源 (EBT) 的补贴。

“补贴不需要取消，它们只需要更有针对性。如果我们提供可再生能源补贴，对国际社会来说也听起来不

错，因为经常我们因没有为可再生能源提供激励措施而受到批评，” Bambang 昨天在巴厘岛的努沙杜瓦说。

通过补贴可再生能源，他相信会有更多的投资者敢于将资金投入可再生能源项目中。

原因是补贴可以使可再生能源的价格更便宜，更容易为公众所接受，从而使投资者相信生产的产品可以被吸收。“金额不一定是 500 万亿印尼盾，可以只有一半。仅此一项的补贴就比使用可再生能源的税收优惠分配更大，这很复杂，有可能被税收当局拒绝，”他说。(莉丽)

G20 专家智囊团在巴厘 T20 提出建议 G7 和 G20 应为贫困国家提供复苏援助 (上)



(本报讯) T20 表示，G20 和 G7 轮值主席国议题的一致性和可持续性对于世界的复苏非常重要，对于穷国和发展中国家的声音和利益成为发达国家关注的焦点。

该智囊团和一些专家评估了调整 G20 成员国和 G7 国家需要讨论的问题对于短期、中期和长期复苏进程可持续性的重要性。

这种一致性很重要，这样发展中国家中贫困国家的声音和利益才能成为发达经济国家的关注点。因此，希望所有国家都能感受到新冠病毒后的恢复过程。

这是在周二 (2022 年 9 月 6 日) 在巴厘岛努沙杜瓦举行的 T20 峰会上的 T7 发展前景和 T7-T20 动态会议期间提出的。T20 是一个智库工作组，是 G20 或世界上

最大经济体的 20 个国家和地区组织的一部分。在 G7 或七个发达国家集团中，类似的工作组称为 T7。

从 2022 年 11 月开始，在巴厘岛举行 G20 峰会后，印度将担任 G20 轮值主席国，从印尼接棒。日本将领导 G7，继续担任今年由德国担任的主席。

T20 Indonesia 的联合主席 Bambang Brodjonegoro 表示，尽管乌克兰的战争目前处于中断状态，但印度尼西亚一方面正在努力使新冠病毒后的经济复苏努力保持在正轨上。同时，他也明白七国集团

成员国有自己的议程和利益。然而，Bambang 继续说，七国集团成员国必须意识到，为了将世界状况恢复到新冠疫情前的状况，发达经济体不能单独行动。他们必须与也想要同样事情的其他国家合作，即摆脱危机局势。

Bambang 举了一个经济复苏的例子。没有 G20 成员国或他国的参与，G7 成员国无法单独复苏。同时，经济复苏也与气候变化和能源转型问题有关。

Bambang 认为，这三个问题不仅成为发达国家的关切和利益，也成为贫困和发展中国家

的关切和利益。与发达国家一样，贫穷国家和发展中国家迫切需要一个在新冠病毒期间摧毁其经济经济复苏进程。战争形式的破坏越来越不利于一直在努力从新冠疫情的影响中恢复过来的贫困和发展中国家。

德国发展研究所所长兼 T7 Germany 2022 联合主席 Anna-Katharina Hornidge 表示，让印度尼西亚参与协调 G20 和 G7 之间问题的进程是为可持续对话创造空间的努力之一，不仅适用于专家和智囊团，也适用于决策者。政策和政府首脑。